



ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΕΤΟΧΟ...ΛΟΓΙΑ

ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ ΑΕ
Τεύχος 1ο – Σεπτέμβριος 1999 (Επανεκδίδεται αναβαθμισμένο)



ΠΕΡΙΕΧΟ

ΜΕΝΑ

1. Χαιρετισμός
2. Με λίγα λόγια...
3. Έργα
4. Συνεργασίες
5. Business:
 - ♦ Διαχείριση Ακινήτων
 - ♦ Παραγωγή Ενέργειας
 - ♦ Διεθνείς Εκθέσεις
 - ♦ Ιππόδρομοι
6. Αυξηση Μ.Κ.
7. Οικονομικά Μεγέθη
8. Για τους επενδυτές...
9. Οργανωτικά
10. Θυγατρικές



ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ Α.Ε.

Τ.Θ. 212 , Θέρμη
570 01 - Θεσσαλονίκη
Τηλ. 031 469100
Φαξ 031 469211

Εμμ.Παπά & Βυζαντιού
142 34 - Αθήνα
Τηλ. 01 2717205 - 6
Φαξ 01 2717242

themelio@themeliodomi.gr

www.themeliodomi.gr

Απο 20 Απριλίου 1999
Αυλές Μετοχές της εταιρίας
Φροντίστε εγκαίρως την
απουλοποίησή τους

Καλή Αρχή



Θεσσαλονίκη, 1 Σεπτεμβρίου 1999

Αγαπητοί επενδυτές,

Η χρονιά που διανύουμε χαρακτηρίζεται από έντονη κινητικότητα στον κατασκευαστικό κλάδο. Οι εξελίξεις είναι συνεχείς και ραγδαίες και ο κλάδος βρίσκεται σε διαρκή ανακατάταξη και αναδιάρθρωση. Οι εργοληπτικές ειδικτηρήσεις, εισηγμένες στο Χρηματιστήριο και μή, μελετούν κι εξετάζουν τρόπους για συνεργασία και ενέκλιση των διυμένων τους. Εξαγορές, συγχωνεύσεις, συμμετοχές, συμμαχίες είναι καθημερινά στο ισροκλήμιο. Ζητούμενο είναι η δημιουργία φορέων μεγαλύτερης δυναμικότητας που θα αντιμετωπίσουν την ισροκλήση των μεγάλων έργων, των συγχρηματοδοτούμενων από το Κοινωνικό Πλαίσιο Στήριξης, των Ολυμπιακών, της αναδιόσμης αγοράς των Βαλκανικών χωρών. Στο ισροκλήμιο αυτό, η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ - χωρίς να μείνει ισροκλήμης των εξελίξεων - ισροκλήμει σε κινήσεις που θα δυναμίσουν την ανταγωνιστικότητα της, αλλά και θα διατηρήσουν τη φρεσωνυμία και αυτονομία της.

Στο Χρηματιστήριο, καλούμαστε όλοι να εντοκίσουμε και να ισροκλήμουμε ισροκλήμια ειδήσεων, ισροκλήμια και φημών, να ειδικτηρουμε δεμηλίδη και τεχνικά δεδομένα και να κινήουμε με ισροκλήμια. Μέσα σε αυτό το κλίμα ισροκλήμιοι και ταχύτητας, ισροκλήμιαμε να ειδικτηρουμε με τους μετόχους μας - από τον μικρότερο στον μεγαλύτερο - αλλά και στους ισροκλήμους και ενδιαφερόμενους και να τους ισροκλήμουμε ένα μέσο για έγκληρη και έγκληρη ισροκλήμηση που ισροκλήμουμε ότι θα ισροκλήμει ισροκλήμηση ισροκλήμηση για την εταιρία μας και τα δρύνεμά της σε διάφορους τομείς. Το Newsletter αυτό αρχικά θα είναι τρίμηνο, με τη φηλοδοξία να γίνει μνημείο, ώστε να ισροκλήμιαμε άμεσα κάθε νέο ισροκλήμιο της εταιρίας και θα ισροκλήμιαμε ταχύδρομικά. Παράλληλα θα ενισχυθεί και στην Ισροκλήμια της εταιρίας και από όσους θα ισροκλήμιαμε να το εκτυπώνετε μαζί με ισροκλήμιατε άλλα ισροκλήμια, γενικά για τη ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ, αλλά και ειδικότερα για τα νέα της.

Η ισροκλήμια αυτή δέλομε να ισροκλήμιαμε τη βολαρότητα, την ισροκλήμηση και την ισροκλήμιαμε που χαρακτηρίζει την εταιρία και τα έργα μας σε όλα τα ειδικτημια δράσης και για το λόγο αυτό είμαστε ισροκλήμιαμε να ισροκλήμιαμε ισροκλήμιαμε, που θα μας ισροκλήμιαμε να ειδικτηρουμε καλύτερα μαζί σας.

Με λίγα λόγια ...

Η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ είναι κατασκευαστική εταιρία, με το ανώτατο εργοληπτικό πτυχίο Η' για όλες τις κατηγορίες έργων (οικοδομικά, οδοποιία, υδραυλικά, αποχετευτικά, λιμενικά, βιομηχανικά, ενεργειακά, ηλεκτρομηχανολογικά) και συμμετέχει σε όλα τα μεγάλα δημόσια και ιδιωτικά έργα. Παράλληλα, έχει τρεις τομείς ειδικτημησης και τεχνωνυμησης: τις γεωκατασκευές και ειδικές θεμελιώσεις, τα έργα διαχείρισης περιβάλλοντος (νερά, απόβλητα, απορρίμματα) και τα ειδικά λιμενικά και υποθαλάσσια έργα. Με βάση τα οικονομικά της μεγέθη, τον πάγιο εξοπλισμό, την ισροκλήμηση και την υποδομή της είναι η μεγαλύτερη κατασκευαστική στη Βόρεια Ελλάδα και μέσα στις 10 μεγαλύτερες της χώρας, μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Κατασκευαστών Θεμελιώσεων και μέλος του ΚΑΑ από το 1993. Οι κύριοι μετόχοι και ισροκλήμια της κατέχουν την πλειοψηφία των μετοχών και το management της.

Νέα Έργα

Νέα έργα συνολικής αξίας περίπου 71 δις δρχ ανέλαβε η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ στο 6μηνο 1999. Πρόκειται για:

- ♦ Τη **Λειτουργία του Κέντρου Λυμάτων Ψιτάλειας**, αξίας 6,658 δις, που αφορά στις υπάρχουσες εγκαταστάσεις, παράλληλα με κατασκευή των νέων εγκαταστάσεων
- ♦ Τη **Σήραγγα του Δρίσκου**, της ΕΓΝΑΤΙΑΣ, προβλ. συνολικής αξίας 35 δις δρχ, με ορίζοντα περάτωσης το 2003 και έκπτωση 16,4%
- ♦ Το **CARS, Κτίριο Κέντρου Αεροπορικών Επιχειρήσεων**, του Υπουργείου Εθνικής Αμυνας, 15 δις δρχ Έργο εξειδικευμένο, εντός οριζοντίων και καθέτων σπράγγων, συνολικού μήκους 1000 μέτρων.
- ♦ Την **Αποχέτευση της Καλλικράτειας** (τουριστικό θέρετρο) στη Θεσσαλονίκη, συνολικής αξίας 4,5 δις δρχ
- ♦ Τον **6ο προβλήτα** του Ο.Λ.Θ., συνολικής αξίας 800 εκ δρχ
- ♦ Την **Κατασκευή δύο διαβάσεων ΟΣΕ** στο τμήμα Αθήνα-Οινόη, 7,5 δις
- ♦ **Ατμοηλεκτρικό έργο της ΔΕΗ** στην Πτολεμαίδα, 812 εκ δρχ

Στο εξωτερικό...

- ♦ Την **οδό Κάροσβα - Τρί Ουράτ** και τους **Σταθμούς Εξυπηρέτησης** στα σύνορα, προβλεπόμενης αξίας 1,5 δις δρχ, χρηματοδότηση PHARE και ορίζοντα περάτωσης το 2001.

Δημοπρασίες...

Αποτελέσματα **13 δημοπρασιών**, συνολικού προϋπολογισμού **166 δις δρχ** αναμένει η εταιρία.

Υπό Εκτέλεση Έργα

Ανεκτέλεστο έργων περίπου 70 δις δρχ έχει η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ. Σε αυτό δεν περιλαμβάνεται η αξιοποίηση ακινήτων της εταιρίας, με ένα πρόσθετο ποσό 20 περίπου δις δρχ.

Απο τα σημαντικότερα έργα που κατασκευάζει η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ είναι:

- ♦ Ο **Βιολογικός καθαρισμός της Ψιτάλειας**, προβλ. αξίας 50 δις δρχ, έργο της εξειδίκευσης της εταιρίας και το μεγαλύτερο στο είδος του στην Ευρώπη.
- ♦ Ο **Βιολογικός καθαρισμός της Θεσσαλονίκης**, προβλ. αξίας 10 δις δρχ, το δεύτερο μεγαλύτερο έργο του είδους στη χώρα
- ♦ Ο **Βιολογικός καθαρισμός της Πάτρας**, προβλ. αξίας 4,5 δις δρχ
- ♦ Το **Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης**, προβλ. αξίας 14 δις δρχ, οικοδομικό έργο υψηλών προδιαγραφών.
- ♦ Ο **Κεντρικός Αεροσταθμός στο αεροδρόμιο των Σπάτων**, 7 δις
- ♦ 2 τμήματα **ΠΑΘΕ** στην **Παράκαμψη Λάρισας** και στη **Μαλακάσα**, 10,8 δις
- ♦ 2 τμήματα **ΕΓΝΑΤΙΑΣ** στη **Δωδώνη** και στον **Ιασμο - Κομοτηνή**, 35 δις
- ♦ το **Υπαίθριο θέατρο Νταμίρι**, 5.000 θέσεων, μοναδικό σύγχρονο έργο στο είδος του στην Ευρώπη, 2 δις και πλήθος άλλων μικρότερων όπως οι Βιολογικοί καθαρισμοί του Βόλου, του Αγρινίου και της Αμερικάνικης Βάσης στη ΣΟΥΔΑ, η Νέα Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης - Εδεσσας (Μελίσι - Μαυροβούνι), το φράγμα Πηγής στο Κιλκίς, καθώς και πολλά ειδικά γεωτεχνικά έργα.

Busi
ness

Real Estate

με νέα θυγατρική ξεκινά η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ και τρία παλιά εργοστάσια στην Αττική που έχει στην κατοχή της, με στόχο την ανάπλασή τους σε μοντέρνα, λειτουργικά κτίρια. Απο αυτά το πρώην εργοστάσιο ΠΕΤΖΕΤΑΚΙ - αγορά 1995, 2 δις δρχ - διαμορφώθηκε σε ένα υπερσύγχρονο, υψηλών προδιαγραφών κτίριο 30.000 μ², που πουλήθηκε έναντι 9 δις δρχ στην Κτηματική Εταιρία Δημοσίου για το **Κέντρο Πληροφορικής του Υπουργείου Οικονομικών**. Σύντομα ξεκινά η ανακατασκευή του εργοστασίου ΜΠΑΡΔΑΒΙΛΙΑ - αγορά 1997 - στην Κηφισιά, μέρος του οποίου πωλήθηκε στην ΚΕΔ για τη **ΔΟΥ Κηφισιάς**, ενώ το υπόλοιπό έχει προταθεί για τη ΔΟΥ Εξωτερικού και η συνολική αξία θα ξεπεράσει τα 3,5 δις. Το εργοστάσιο ταπήτων ΑΝΑΤΟΛΙΑ στην Νέα Ιωνία - αγορά 1997, 1 δις - έχει προταθεί σε δύο φορείς και αναμένονται αποτελέσματα. Η τελική του αξία, μετά τη μετασκευή, αναμένεται στα 10 δις δρχ. Προχωρεί ακόμη η αξιοποίηση οικοπέδου 3 στρεμμάτων στην Οδό Πειραιώς, με πολυόροφο κτίριο 9.000 μ² και 5 υπόγεια parking περίπου 12.000 μ². Τέλος, ακίνητο επι της Συγγρού έχει αναληφθεί με αντιπαροχή απο την Αρχαιολογική Υπηρεσία.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

- ✓ **Στις αρχές του χρόνου, οι κύριοι μέτοχοι της ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ έκλεισαν στρατηγική συμφωνία συνεργασίας με τον Πάυλο Βαρδινογιάννη, με το 15% της εταιρίας. Στόχοι: διεύθυνση της εταιρίας στην αγορά της Ν.Α. Ευρώπης, όπου ο Βαρδινογιάννης δραστηριοποιείται, συνεργασία στα Ολυμπιακά και τα αυτοχρηματοδοτούμενα έργα.**



- ✓ **Δεν «έδωσε» τελικά το σχήμα με την ΑΤΤΙΚΑΤ και οι εταιρίες «γύρισαν πίσω τους αρραβώνες», επιστρέφοντας τα πακέτα που είχαν ανταλλάξει. Απο το σχήμα αποχώρησε και η εταιρία ΑΘΗΝΑ, όμως συνεχίζεται η καλή συνεργασία των τριών σε κατασκευαστικό επίπεδο.**

- ✓ **Δίκτυο πανελλαδικό με εξαγορές και συμμετοχή σε τοπικές τεχνικές εταιρίες διαφόρων εργοληπτικών πτυχίων στις μεγαλύτερες πόλεις της χώρας σχεδιάζει η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ. Η κίνηση αυτή τύπου «franchise» θεωρείται απο την εταιρία πρωτοποριακή, καθώς θα αυξήσει σημαντικά τα αποτελέσματα της εταιρίας, μειώνοντας αισθητά τα κόστη παραγωγής και δημιουργώντας οικονομίες κλίμακας. Πρώτη εξαγορά η ΣΤ' τάξης εργοληπτική ΤΟΚΑΤ ΑΤΕ στα Ιωάννινα.**

Busi
ness

Ενέργεια

ο νέος χώρος δράσης της ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ, με την ίδρυση νέας **ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ** θυγατρικής. Η εταιρία, με εμπειρία σε κατασκευή αντίστοιχων έργων, έχει υποβάλλει αιτήσεις για δέσμευση πέντε περιοχών και ανέγερση μονάδων παραγωγής υδροηλεκτρικής ενέργειας. Η νέα υπο ίδρυση θυγατρική έχει στελεχωθεί απο ομάδα ειδικών επιστημόνων που ερευνούν κατάλληλες περιοχές στην Ελλάδα. Παράλληλα, εξετάζει προτάσεις συνεργασίας με Ελληνα ή Ξένο ειδικευμένο «στρατηγικό» συνεργάτη.

Λέγεται η εταιρία που διεκδικεί το 45% της συμμετοχής και το management της HELEXPO AE και όπου συμμετέχει η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ, σε συνεργία με την ελληνική INTERSAT, την αγγλική ITE - Διοργανώσεις Διεθνών Εκθέσεων, την Venture Capital ΖΙΛΚΑ (του Ομίλου Πειραιώς) και την αμερικάνικη Επενδυτική LAIDLAW. Είναι κίνηση ιδιαίτερης σημασίας για την εταιρία, τόσο λόγω του μεγάλου επιχειρηματικού ενδιαφέροντος που παρουσιάζει, όσο και λόγω της εντοπιότητας και του ρόλου της HELEXPO για τη Θεσσαλονίκη, τη Βόρεια Ελλάδα και τα Βαλκάνια.

Σε σχήμα που διεκδικεί το πακέτο κατασκευής και εκμετάλλευσης του Ολυμπιακού Ιππικού Κέντρου και των νέων Ιπποδρόμων στο Μαρκόπουλο και τη Θεσσαλονίκη συμμετέχει η εταιρία. Το έργο αναμένεται να ξεπεράσει τα 60 δις δρχ. Στον ανάδοχο θα δοθεί η εκμετάλλευση όλων των λειτουργιών των Ιπποδρόμων (πάρκινγκ, εστιατόρια κλπ) καθώς και το στοίχημα. Τα κέρδη ανα έτος εκτιμώνται γύρω στα 250 δις δρχ.



Οικονομική Ανάλυση

ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ α.ε. 1998 Α' 6μηνο/99

◆ Κύκλος Εργασιών	12,464	6,916	δισ δρχ
◆ Κέρδη	1.802	1,107	εκ δρχ
◆ Ίδια Κεφάλαια	9,169	10,25	δισ δρχ
◆ Βραχ.Υποχρεώσεις	5,284	3,627	δισ δρχ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ

◆ Κύκλος Εργασιών	16,387	9,557	δισ δρχ
◆ Κέρδη	2.194	1.372	εκ δρχ
◆ Ίδια Κεφάλαια	11,244	12,554	δισ δρχ
◆ Βραχ.Υποχρεώσεις	6,598	4,966	δισ δρχ

ΔΕΙΚΤΕΣ 1998

◆ Περιθώριο Μικτού Κέρδους	32,9
◆ Περιθώριο Καθαρού Κέρδους π.φ.	32,7
◆ Γενικής Ρευστότητας	1,8
◆ Αμειψης Ρευστότητας	1,7
◆ Δανειακής Επιβάρυνσης	0,6
◆ Απόδοσης	3,7

Αύξηση σημείωσαν κύκλος εργασιών και κέρδη, τόσο της εταιρίας, όσο και τα ενοποιημένα, στο α' 6μηνο '99. Τα ίδια κεφάλαια αναμένεται να φτάσουν τα 45 δις μετά την επικείμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου. Υπενθυμίζουμε ότι τα αποτελέσματα των κατασκευαστικών απεικονίζονται ορθότερα στο β' εξάμηνο του έτους.

ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Λόγω πέρατος του 5μήνου από την Εκτακτη Γενική Συνέλευση της 11/3/99, η εταιρία συγκαλεί νέα Εκτακτη Γ.Σ. στις 17/9/99, για να εγκρίνει νέα αύξηση Μ.Κ., με έκδοση νέων μετοχών.

Υπήρξε σημαντική καθυστέρηση, λόγω απουλοποίησης των τίτλων της εταιρίας και των νέων διατάξεων του Ν.2651 για τις κατασκευαστικές στο ΧΑΑ.

Ήδη στις 22 Ιουνίου 1999 η εταιρία προχώρησε στην εγκεκριμένη αύξηση *μόνον* για τις δωρεάν μετοχές από κεφαλαιοποίηση αποθεματικών. Διανεμήθηκαν 7.725.000 δωρεάν μετοχές, ήτοι 1 δ για κάθε 1 π, με τιμή 4.450 δρχ.

Στις 17 Σεπτεμβρίου 1999, η νέα Εκτακτη Γ.Σ. θα εγκρίνει αύξηση Μ.Κ. κατά ποσό 34 δις, με έκδοση 1 νέας για κάθε 1 παλαιά, σε τιμή διάθεσης 2.200 δρχ ανα μετοχή.

Μετά την αύξηση, το σύνολο ιδίων κεφαλαίων του ομίλου θα φτάνει τα 45 δις δρχ.

ΘΕΜΕΛ



Η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ Στη Σοφικλέους ...

Μετοχική Κατάσταση

Αριθμός Μετοχών	15.450.000
Ονομαστική Αξία	200 δρχ
Μέρισμα 1998	80 δρχ
Τιμή 31/12/98	3.090 δρχ
Μετά split 1/9/99	10.546 δρχ
Χρημ/κή Αξία 1/9	163 δς δρχ

Δείκτες ΧΑΑ

P/E ω.φ.	70
Μερισματική Ανώδο	0,75
Τρέχουσα τιμή P/B	15,8
Νομισματική Αξία	
Ανάπτυξη G/P/B	0,28

Αύξηση μ.κ. 10/99

Νέος Αριθμός Μτχ	30.900.000
Τιμή Διάθεσης	2.200 δρχ
Εκδοση Νέων	1ν / 1π
Εσοδα από αύξηση	34 δς
Τιμή μετά Α.Μ.Κ.	6.100 δς
Περίοδος (Προβλ.)	5/10-5/11

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ

Με την ολοκλήρωση προγράμματος Βελτίωσης & Αναδιάρ-θρωσης που ξεκίνησε το 1997 και τη μετεγκατάστασή της στα νέα κτίρια της 5.500μ2 στη Θέρμη, η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ λειτουργεί σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001, που καλύπτει όλες τις δραστηριότητες της εταιρίας, σε θέματα παραγωγής και διοικητικά. Έχει εγκατεστημένο δίκτυο Η/Υ στα κεντρικά και τα εργοτάξιά της και χρησιμοποιεί ειδικά σχεδιαστικά, υπολογιστικά και διαχειριστικά προγράμματα. Απο αρχές Σεπτεμβρίου λειτουργεί αυτόνομος διαδικτυακός κόμβος (web server) στην εταιρία, για τη βέλτιστη επικοινωνία κεντρικών και εργοταξίων, με την αξιοποίηση εφαρμογών intranet. Η εταιρία βρίσκεται στη διεύθυνση www.themeliodomi.gr στο Διαδίκτυο.



MILLENIMUM BUG Το Πρόβλημα του 2000

Η εταιρία έχει ήδη καλύψει κατά 90% τους ελέγχους και αλλαγές των συστημάτων που αφορούν

κυρίως σε εξοπλισμό γραφείων και του κτιρίου (Η/Υ, προγράμματα, συστήματα συναγερμών και κλιματισμού, τηλεφωνικό κέντρο κλπ), σύμφωνα με ενδοεπιχειρησιακή μελέτη επίλυσης του millenium bug. Παράλληλα έχει συντάξει ερωτηματολόγιο που θα αποσταλεί σε προμηθευτές και υπεργολάβους, σχετικά με το δικό τους τρόπο αντιμετώπισης του προβλήματος, ώστε να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα.

Νέα Εκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων

Σας ενημερώνουμε ότι η νέα Εκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων θα λάβει χώρα την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 1999,

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ

Τις πύλες της Σοφοκλέους ετοιμάζεται να περάσει η θυγατρική NESTOS ΑΤΕ. Η εταιρία έχει ήδη υποβάλλει το φάκελλο της στο ΧΑΑ, για εισαγωγή στην **Κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου**. Απο το χρηματιστήριο θα αντληθούν 3 δις δρχ και η τιμή διάθεσης της μετοχής θα είναι 1.600 δρχ. Μετά την εισαγωγή της, τα κεφάλαια της NESTOS ΑΤΕ θα είναι 12 δις δρχ και η ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ αναμένει σημαντικές υπεραξίες.

Για το 1998 η εταιρία είχε κύκλο εργασιών 3,721 δις δρχ και κέρδη προ φόρων 384 εκ δρχ. Η εταιρία έχει υποβάλει αίτηση για αναβάθμιση του εργοληπτικού της πτυχίου σε Η' τάξη.

Πτυχίο Ε' τάξης εργοληπτικό απέκτησε πρόσφατα η θυγατρική **ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΤΕ**. Ηδη η εταιρία ανέλαβε το πρώτο της εργο, ενώ αναμένει αποτελέσματα απο δημοπρασίες ύψους 2,6 δις δρχ και στον επόμενο μήνο προγραμματίζει συμμετοχές σε δημοπρασίες ύψους 5,8 δις.

Επεκτείνει τη δραστηριότητά της πέρα απο τις γεωκατασκευές η ρουμάνικη θυγατρική **TEROM THEMELIODOMI SRL** και στον ειδικευμένο τομέα έργων διαχείρισης περιβάλλοντος της μητρικής της. Συμμετείχε σε 4 διαγωνισμούς Βιολογικών καθαρισμών ρουμάνικων πόλεων και αναμένει αποτελέσματα.

ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΑΣ

ΣΤΟ FAX 031 – 469.211 ή
στο E-MAIL themelio@themeliodomi.gr

ΟΝΟΜΑ _____.

ΕΤΑΙΡΙΑ _____.

ΘΕΣΗ _____ ΤΗΛ _____.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ _____.

ΦΑΞ _____ E-MAIL _____.

Ενημέρωση Εντυπη [] Ηλεκτρονική μέσω e-mail []

ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ αε –ΤΘ 212–ΘΕΡΜΗ–ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ–ΤΗΛ. 30 31 469100–ΦΑΞ 30 31 469211–themelio@themeliodomi.gr–www.themeliodomi.gr

Σας
ε ενδιαφέρει
η ταχυτή εας
ενημέρωση
μέ το
Newsletter σας;